

INTRARE NR. 162
DEȘIRE
28.03.2013

CONSILIUL LOCAL BABICIU
Raport de activitate pentru anul 2012
Consilier local PPDD-RUSANEANU MARINA

Am fost ales pentru primul mandat la alegerile locale din 09 iunie 2012 și reprezint Partidul Poporului Dan Diaconescu în Consiliul Local Babiciu
În anul 2012 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Babiciu în conformitate cu prevederile legale și cele ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Babiciu

Am fost aleasă în Consiliul Local Babiciu pe lista Partidului Poporului Dan Diaconescu.

La ședința de constituire a Consiliului Local am fost ales membru în Comisia pentru Administrație Publică Locală, Juridică, Apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor.

Am participat la toate ședințele Comisiei de specialitate din care fac parte.

Mi-am desfășurat activitatea de consilier în cadrul Consiliului Local al comunei Babiciu în conformitate cu legea în următoarele trei direcții: legislativă, politică și administrativă.

Activitate legislative

Principalele activități desfășurate în anul 2012 în calitate de consilier municipal au fost următoarele:

- am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local.

În cadrul dezbaterilor din aceste ședințe, am intervenit cu observații încercând să lamuresc diferite probleme.

Activitatea politica

Este și ea o componentă de bază a activității de consilier. De foarte multe ori, este adevărat, această latură a muncii unui consilier se consideră subsumată activității de partid. Totuși, există și cazuri când se relevă accentele politice în mod special. Un consilier este ales pe liste de partid și are obligația de a susține programul din oferta electorală a partidului care l-a susținut. Dar dincolo de acest lucru, o dată ales, el are obligația de a proteja interesele cetățenilor din comunitatea în care trăiește.

De aici se nasc uneori confuzii și neclarități care aduc prejudicii actului de guvernare locală. Pot evidenția următoarele acțiuni specifice în perioada la care mă refer și anume, am discutat cu electoratul, în calitate de consilier,

Pe viitor, mi-aș dori, ca activitatea consiliului să fie doar în folosul cetățenilor și nu monopolizarea discuțiilor din plenul acestuia de anumiți consilieri, care doresc politizarea acestuia.

28.03.2013